

**Георгию Андреевичу Бузыкину  
с уважением и любовью**

Из глухого села, из глубинки,  
Где поблизости не было школ.  
Шел по жизни он тонкой тропинкой  
К цели той, что в той жизни нашел.  
Стать учителем в юности думал,  
Но те думы прервала война,  
И солдатскую жизнь не простую  
Словно флягу он выпил до дна.  
Было все. И ноябрь под Москвою.  
В сорок первом суровом году.  
И учеба стать нужным радистом  
В боевом, авиационном полку.  
Авиация, бомбы несущая,  
Ему стала как родная мать.  
Сколько было работы и вылетов -  
То непросто сейчас подсчитать  
Сталинград, Ленинград, битва Курская -  
Там врага полк успешно бомбил.  
В Кенигсберге война им окончена,  
Но военный путь все же был мил.  
Так закончены были училища,  
Где и сам он позднее учил.  
Сколько опыта было получено,  
Сколько в жизни потрачено сил...  
Долгий путь офицера-наставника  
Он прошел до прибытья в МЭИ  
Здесь, на кафедре нашей военной,  
Протекали и годы и дни.  
Путь военный закончен полковником.  
Но в душе его жил ветеран.  
И в работе - большой и общественной -  
Как и прежде был тверд он и рьян.  
Много орденов, много медалей  
На груди его видит народ,  
Но дороже нет в жизни награды,  
Уваженья, любви, что дает.  
Мы желаем здоровья и силы.  
Силы той, что важней в жизни нет.  
Через беды и через несчастья  
Сохраняем мы с ней наш обет.

06.2013 А.М.Сорри (А.М. Гуляев)